
2019D41714 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Justitie en Veiligheid heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de Vaststelling 
van de begrotingsstaten van het Ministerie van Justitie en Veiligheid (VI) 
voor het jaar 2020 (Kamerstuk 35 300 VI). 

De voorzitter van de commissie,
Van Meenen 

De griffier van de commissie,
Hessing-Puts 
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Nr Vraag 
1 Kunt u, met het oog op het door de Algemene Rekenkamer 

geconstateerde knelpunt dat de artikelen in de beleidsbegroting 
doorgaans te weinig inzicht bieden omdat de begrote bedragen 
per beleidsartikel (te) groot zijn, de overzichten in de beleidsartike-
len nader preciseren naar, bijvoorbeeld, begrote inkomsten en 
uitgaven vanaf 1 mln. euro? 

2 Wat is de stand van zaken van de motie van de leden Dijkhoff en 
Van Nispen over een prejudiciële procedure in strafzaken (Kamer-
stuk 34 000 VI, nr. 29)? 

3 Hoe snel kan de procedure worden gestart om de motie van de 
leden Dijkhoff en Van Nispen over een prejudiciële procedure in 
strafzaken (Kamerstuk 34 000 VI, nr. 29) uit te voeren? 

4 Kunt u een overzicht geven van de vermoedelijke ontwikkelingen 
in de personeelstekorten bij de politie, het openbaar ministerie 
(OM), de rechtspraak en het gevangeniswezen? Kunt u aangeven in 
hoeverre de in-, door- en uitstroom van politie- en justitiepersoneel 
nog langs de lijnen van de prognoses verlopen? 

5 Bij hoeveel van de 93 veroordelingen onder artikel 284b Wetboek 
van Strafrecht (Sr) was daadwerkelijk sprake van een uitbuitingssi-
tuatie? 

6 Hoeveel verdachten zijn in 2018 onder artikel 273f Sr veroordeeld 
voor het uitbuiten van Nederlandse minderjarigen? 

7 Wat is de status van het wetsvoorstel dat een algemene regeling 
geeft voor het verbieden van rechtspersonen waarvan het doel of 
de activiteiten in strijd zijn met de openbare orde? 

8 Wat is de reden dat er geen sprake is van een verhoging van de 
prestatie-indicatoren bij de bestrijding van online seksueel 
kindermisbruik voor de komende jaren? 

9 Bent u bereid de strafrechtketenmonitor jaarlijks voorafgaand aan 
de behandeling van de slotwet aan de Kamer toe te zenden? 

10 In welke mate is het HR-beleid van de top van de rechtspraak en 
van het OM aangesloten bij het rijksbrede HR-beleid zoals dat 
vorm wordt gegeven binnen de Algemene Bestuursdienst (ABD)? 

11 Hoe is de positie van de landsadvocaat juridisch geregeld? 
12 Wanneer mag de overheid terugvallen op eigen juridisch perso-

neel of een reguliere (dus niet landsadvocaat) advocaat bijvoor-
beeld via een aanbestedingsprocedure? 

13 Welke specifieke kennis draagt de landsadvocaat bij aan proces-
sen, zoals bijvoorbeeld in de schadeafhandelingen ten gevolge van 
de gaswinning in Groningen? 

14 Hoe worden de tarieven voor de landsadvocaat bepaald? 
15 Wordt bij het inhuren van de landsadvocaat altijd een beroep op 

hetzelfde kantoor gedaan? Zo ja, waarom? 
16 Hoeveel is er in 2018 en tot nu toe in 2019 uitgegeven aan de 

landsadvocaat? 
17 Hoeveel geld is er gereserveerd voor experimenten in de rechtsple-

ging op basis van de Tijdelijke Experimentenwet rechtspleging 
(Kamerstuk 35 263)? 

18 Verwacht u dat rechtbanken meer zullen worden belast? Zo nee, 
waarom niet? 

19 Voorzien rechtbanken een grotere belasting voor de rechterlijke 
macht? Zo ja, heeft u hier rekening mee gehouden? 

20 Hoe kijkt de rechterlijke macht aan tegen het inperken van de 
rechtsbijstand? 
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Nr Vraag 
21 Kunt u uiteenzetten hoe de opeenvolgende aanbevelingen van de 

Algemene Rekenkamer over het bestrijden van witwassen sinds 
2013 zijn opgevolgd, hoe betrokken organisaties worden aange-
stuurd, hoe sinds 2013 verantwoording wordt afgelegd over de 
toedeling en de besteding van middelen en hoe effectief het tussen 
2013 en heden gevoerde witwasbeleid is? 

22 Komt er meer geld beschikbaar voor de aanpak van georgani-
seerde criminaliteit nu in de brief «Reactie op het verzoek van het 
lid Van Dam, gedaan tijdens de Regeling van Werkzaamheden van 
18 september 2019, over de liquidatie van de advocaat die een 
kroongetuige bijstond» (2019Z19622) is geschreven dat de Minister 
van Justitie en Veiligheid heeft geconstateerd dat er «meer nodig 
is»? Zo ja, om hoeveel geld gaat dit en waar komt dit geld 
vandaan? 

23 Hoeveel kilo cocaïne is in 2019 onderschept en in beslaggenomen 
door de politie in de havens van Amsterdam en Rotterdam? 
Hoeveel in de vier jaren daarvoor? Kan op basis van het aantal 
onderschepte kilo’s cocaïne ook geschat worden hoeveel kilo met 
succes is ingevoerd? Zo ja, hoeveel? 

24 Welke aantallen criminele bestedingen, synthetische productielo-
caties en dumpingen, en methamfetamine- en heroïnefabrieken 
zijn in 2019 aangetroffen? En in de vier jaren daarvoor? 

25 Hoeveel crimineel vermogen is in 2019 afgepakt? En in de vier 
jaren daarvoor? 

26 Hoe worden de intensiveringsgelden voor ondermijning precies 
besteed? 

27 Hoeveel goederen en onroerend goed zijn van criminelen 
afgepakt? Wat is hiermee gebeurd? 

28 Hoe verhoudt het brede pakket van preventieve en repressieve 
maatregelen dat in 2020 wordt ingezet ten behoeve van de 
versterking van de aanpak van ondermijning zich tot de uitgaven 
voor ondermijning in 2019? 

29 Welke maatregelen worden samen met het Ministerie van 
Financiën getroffen om witwassen tegen te gaan? 

30 Welke juridische knelpunten worden opgelost met de nadere 
aanpassing van de ondermijningswetgeving? 

31 Hoeveel wordt er per jaar uitgegeven aan gesubsidieerde 
rechtsbijstand, uitgesplitst per rechtsgebied? 

32 Hoeveel geld gaat er jaarlijks specifiek naar de bijstand ten 
behoeve van asielprocedures? 

33 Hoeveel heeft de sector nodig om de problemen rond de rechtsbij-
stand op te lossen? 

34 Zijn asielzoekers verplicht te procederen middels een advocaat? 
35 Wat verdient een gemiddelde advocaat in Nederland, uitgesplitst 

per rechtsgebied inclusief de fiscalisten? 
36 Op welke wijze zou de asielketen worden ontlast door de voorge-

nomen inperking van rechtsbijstand tijdens de asielprocedure? 
37 Hoe verhoudt een inperking van de rechtsbijstand zich tot het 

voornemen van de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid de 
wachttijden weg te werken? 

38 In hoeverre zal de afschaffing van de rechtsbijstand de ambitie van 
de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid om in 2020 de 
doorlooptijden weer op orde te hebben, beïnvloeden? 

39 Hoe beoordeelt de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid het 
advies van de commissie van Zwol om de asielketen niet verder te 
belasten met meer beleid zoal de inperking van de rechtsbijstand? 

40 Is de maatregel rechtsbijstand in lijn te brengen met de vereisten 
uit de Procedurerichtlijn? 
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41 Kunt u, met het oog op de veiligheidsagenda 2019–2022 waarin 

staat dat het aantal bij het OM ingestroomde verdachten de 
komende jaren moet toenemen, al zeggen of het aantal bij het OM 
ingestroomde verdachten in 2019 toegenomen is? 

42 Aan hoeveel vermoedelijke slachtoffers van mensenhandel is in 
2018 een tijdelijke verblijfsvergunning verleend onder de schrij-
nend pad procedure? Hoeveel van deze slachtoffers waren destijds 
minderjarig? 

43 Welke initiatieven zijn er onder het programma Samen tegen 
Mensenhandel reeds genomen om het maatschappelijk bewustzijn 
over mensenhandel te vergroten? 

44 Kan een toelichting worden gegeven op welke verdere maatrege-
len momenteel uitgevoerd worden, naast de haalbaarheidsstudie 
met betrekking tot DNA-V? 

45 Welke kleinschalige projecten voert de politie samen met andere 
partijen uit binnen de aanpak Samenspannen tegen ondermijning 
om met lokaal gezag lokale ondermijning aan te pakken? 

46 Hoeveel veroordeelden, die nog een vrijheidsstraf moeten uitzitten, 
zijn er op dit moment? 

47 Hoeveel veroordeelden, die nog een vrijheidsstraf moesten 
uitzitten, zijn er in 2018 en tot nu toe in 2019 met succes opge-
spoord, opgepakt en in de gevangenis gezet? 

48 Welke extra concrete maatregelen zijn er sinds de begrotingsbe-
handeling van het Ministerie van Justitie en Veiligheid voor 2019 
genomen om onvindbare veroordeelden op te sporen, op te 
pakken en in de gevangenis te zetten? 

49 Welke gevolgen heeft het extra toegekende budget voor de politie 
voor de werkdruk bij de ketenpartners van het OM en de 
rechtspraak? 

50 Kunt u een prognose geven van het aantal acute meldingen dat de 
komende jaren bij de Centra Seksueel Geweld (CSG) zullen 
binnenkomen? Is de te verwachten toename meegenomen in de 
financiering van de CSG voor 2020? 

51 Hoe heeft het budget voor de forensische zorg zich ontwikkeld over 
de afgelopen vijf jaar en hoe ontwikkelt dit zich de komende vijf 
jaar? Hoe is daarin de investering van 30 mln. euro terug te vinden 
die vóór de zomer is toegezegd? 

52 Wat is stand van zaken met betrekking tot het verminderen van de 
bureaucratie in de forensische zorg? 

53 Kan een overzicht worden gegeven van wat er is gebeurd met de 
teruggekeerde Nederlandse jihadisten? Zijn zij veroordeeld, zitten 
zij in voorarrest, zijn zij vrijgesproken, et cetera? Kan, in het geval 
van een veroordeling, aangegeven worden voor welk delict de 
persoon is veroordeeld en welke straf is opgelegd? 

54 Van hoeveel onderkende uitreizigers is de Nederlandse nationali-
teit tot nu toe ingetrokken? 

55 Van hoeveel onderkende uitreizigers is nog niet beoordeeld of de 
Nederlandse nationaliteit ingetrokken kan worden? Wanneer gaat 
dit wel gebeuren? 

56 Van hoeveel onderkende uitreizigers is wel bekeken of de 
Nederlandse nationaliteit ingetrokken kon worden, maar is dit niet 
gebeurd? Om welke reden(en) is dit niet gebeurd? 

57 In hoeveel gevallen is de Nederlandse nationaliteit ingetrokken in 
het belang van de nationale veiligheid? 

58 In hoeveel gevallen is de Nederlandse nationaliteit ingetrokken bij 
terroristische misdrijven of de voorbereiding daarvan? 
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59 Is in alle gevallen waarbij sprake was van een veroordeling in 

verband met het plegen van terroristische activiteiten of bij de 
voorbereiding daarvan bekeken of de Nederlandse nationaliteit van 
de veroordeelde ingetrokken kon worden? Zo nee, waarom is dat 
(in die gevallen) niet gebeurd? 

60 Zijn er ook zaken waarin na een veroordeling wel bekeken is of de 
Nederlandse nationaliteit ingetrokken kon worden, maar waar dit 
niet gebeurd is? Om welke reden(en) is de nationaliteit in die 
gevallen niet ingetrokken? 

61 Welke resultaten zijn de afgelopen vijf jaar behaald op het gebied 
van preventie van radicalisering? Hoe worden de resultaten van dit 
beleid gemeten? In hoeverre is sprake van een landelijke uitrol van 
best practices? Hoeveel geld is hier voor 2020 voor vrijgemaakt? 
En hoeveel geld is hier de afgelopen vijf jaar aan besteed? 

62 Hoeveel overtredingen en misdrijven met een extremistisch motief 
zijn gepleegd in 2018 en in 2019 tot nu toe? Is het mogelijk in dit 
overzicht een onderscheid te maken tussen overtredingen en 
misdrijven met een links-extremistisch of rechts-extremistisch 
motief? Zo nee, waarom niet? 

63 Kan in cijfers worden weergegeven hoeveel personen tot nu toe 
die in een deradicaliseringstraject hebben gezeten daadwerkelijk 
gederadicaliseerd zijn? Zo nee, waarom niet? 

64 Welke interventies ten aanzien van de-radicalisering en 
re-integratie vanwege de eventuele terugkeer van strijders (en hun 
kinderen) uit ISIS-gebied worden concreet bedoeld? Hoe reëel 
wordt deze terugkeer geacht en met hoeveel volwassenen en 
kinderen wordt dan rekening gehouden? 

65 Welk deel van de in het regeerakkoord vrijgemaakte middelen 
(oplopend tot 95 mln. euro structureel) ten behoeve van de 
Nationale Cyber Security Agenda wordt gereserveerd voor 
uitgaven in 2020? 

66 Hoeveel kost het Waarschuwings- en Alarmeringssysteem (WAS) 
per jaar? 

67 Hoe hoog is de dekkingsgraad van het WAS-palen systeem? 
68 Hoeveel aangiftes zijn er in 2018 en in 2019 tot nu toe gedaan van 

criminaliteit in het digitale domein en/of cybercriminaliteit? 
69 Schendt Nederland – volgens uw dienst juridische zaken en de 

volkenrechtelijk adviseur – het kinderrechtenverdrag door niet te 
zijn ingegaan op het Amerikaanse aanbod om Nederlandse 
uitreizigers en hun kinderen uit Syrië op te halen? Zo ja, welke 
consequenties heeft dat? Zo nee, waarom niet? 

70 Wat zijn de gevolgen van het feit dat u geweigerd heeft in te gaan 
op het Amerikaanse aanbod om vrouwelijke uitreizigers (en hun 
kinderen) voor Nederland op te halen voor de vervolging en 
berechting van de tien Nederlandse vrouwelijke uitreizigers 
waarvan de rechtbank gevangenneming heeft bevolen? 

71 Heeft de ontsnapping van 700 IS-strijders in Syrië potentieel een 
negatief effect op de veiligheid van Europa en Nederland? Zo ja, in 
welke mate? Zo nee, waarom niet? 

72 Is het aantal bewakers in het Al Roj en Al Hol detentiekamp in Syrië 
afgenomen? Wat betekent dat voor het risico op ontsnappingen 
van IS-strijders daar? 

73 Plant IS operaties om IS’ers uit detentiekampen in Noord-Syrië te 
ontzetten? Zo ja, wat betekent dat voor de veiligheid daar en van 
de EU en Nederland? 

74 In welke mate is Nederland voorbereid op een plotselinge 
terugkeer van de Nederlandse uitreizigers te weten mannen, 
vrouwen en kinderen qua vervolging, detentie en jeugdopvang? 
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75 Kan het Nederlandse rechtssysteem Nederlandse uitreizigers 

adequaat berechten? In welke gevallen zou dit niet het geval 
kunnen zijn? 

76 Klopt het dat de veiligheidsdiensten eerder geadviseerd hebben 
Nederlandse uitreizigers gecontroleerd op te halen uit Syrië en Irak 
vanuit veiligheidsoverwegingen? Zo ja, welke overwegingen lagen 
ten grondslag aan de keuze hier geen gehoor aan te geven? 

77 Kan een tijdsindicatie met betrekking tot de toekomstverkenning 
voor een nieuw brandweerstelsel met ruimte voor vrijwilligers 
worden gegeven? 

78 Kan een toelichting worden gegeven op de inhoud van deze 
toekomstverkenning in het licht van de recente Europese wetge-
ving ten aanzien van brandweervrijwilligers? 

79 Welke gevolgen heeft richtlijn 2003/88/EG van het Europees 
parlement betreffende een aantal aspecten van de organisatie van 
de arbeidstijd concreet voor de vrijwillige brandweer in 
Nederland? 

80 Hoeveel extra IND-medewerkers zullen moeten worden 
aangenomen? 

81 Hoeveel Dublinclaims, van het aantal claims dat wordt gedaan, 
worden daadwerkelijk geëffectueerd? 

82 Hoeveel vluchtelingen zal Nederland in 2020 in het kader van het 
EU-programma hervestigen? Welke prioriteitslanden en gebieden 
heeft de EU daarvoor vastgesteld en uit welke daarvan zal 
Nederland vluchtelingen hervestigen? Hoeveel financiering krijgt 
Nederland van de EU voor de hervestiging van vluchtelingen? Kan 
dit bedrag aan gemeenten worden verstrekt voor de benodigde 
extra inzet ten aanzien van (aangepaste) huisvesting, basale 
inrichting, begeleiding, zorg en integratie? 

83 Hoeveel financiering krijgt Nederland van de EU voor de hervesti-
ging van vluchtelingen? Kan dit bedrag aan gemeenten worden 
verstrekt voor de benodigde extra inzet ten aanzien van (aange-
paste) huisvesting, basale inrichting, begeleiding, zorg en 
integratie? 

84 Hoe gaat u rechten van kinderen in azc’s borgen in deze beleidspri-
oriteiten en welke financiële middelen worden uitgetrokken om 
specifiek de situatie van kinderen te verbeteren? 

85 Hoe gaat u het aantal verhuizingen van kinderen beperken? Welke 
concrete doelen heeft u daarbij gesteld? 

86 Welke maatregelen denkt u te nemen om kinderen die verblijven 
op locaties waar ook regelmatig incidenten zijn (overlast) te 
beschermen tegen deze spanningen en eventueel nazorg te 
verlenen? 

87 Waarom krijgt het COA geen extra budget om de aanbevelingen 
uit het onderzoek naar de leefomstandigheden van kinderen in 
AZC’s uit te voeren? 

88 Bent u voornemens in het begrotingsjaar 2020 nieuwe initiatieven 
te nemen om mensensmokkel te bestrijden? Zo ja, welke? 

89 Met welke regelmaat worden aan de grens en bij luchthavens 
controles uitgevoerd middels het Mobiel Toezicht Veiligheid 
(MTV)? Acht u dit voldoende om mensensmokkel op een effectieve 
manier aan te pakken? 

90 Wat is de gemiddelde wachttijd voor het in behandeling nemen 
van een aangifte van mensenhandel op dit moment? Bent u voor 
2020 voornemens maatregelen te nemen om de wachttijd te 
verkorten? Zo nee, waarom niet? 

91 Wat is de geplande inzet van mobiele teams van de Koninklijke 
Marchaussee (KMar) langs de Duitse en Belgische grens? 
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92 Hoe staat het met de voortgang van het programma «flexibilise-

ring van de asielketen»? 
93 Wat wordt bedoeld met de vermelding dat de aanmeldfase en de 

inhoudelijke beoordeling van het asielrelaas worden vernieuwd? 
Op welke termijn verwacht u hierop verder stappen te kunnen 
zetten? 

94 Hoeveel bewoners van de Landelijke Vreemdelingen Voorzieningen 
(LVV) hebben als status «staatloos» of «nationaliteit onbekend»? 

95 Leiden de inspanningen van het Ministerie van Justitie en 
Veiligheid in 2020 inzake de verdere versterking van de positie van 
het slachtoffer al dan niet tot een verhoging van de norm in de 
jaren 2020 tot en met 2022? 

96 Hoeveel OM-verdachten mensenhandel zijn in 2019 tot nu toe 
geregistreerd? 

97 Bij hoeveel van de OM-verdachten mensenhandel in 2019 tot nu 
toe was sprake van een complex onderzoek? 

98 Bij hoeveel van de OM-verdachten mensenhandel waren er 
minderjarige slachtoffers seksuele uitbuiting bij betrokken? 

99 Sinds wanneer wordt er gewerkt met PMJ-ramingen? 
100 Kan per jaar uiteen worden gezet in welke specifieke gevallen 

sprake is geweest van een significante afwijking van de PMJ-
ramingen ten opzichte van de achteraf, daadwerkelijk gereali-
seerde cijfers? Hoe groot waren deze specifieke afwijkingen en hoe 
worden deze verklaard? Kan dit uiteen worden gezet over de 
gehele periode waarin gebruik is gemaakt van de PMJ-ramingen? 

101 Is de ratio achter de hoogte van de eigen bijdrage voor de 
gesubsidieerde rechtsbijstand niet dat rekening wordt gehouden 
met iemands jaarinkomen, zodat het uitgangspunt is wat iemand 
redelijkerwijs kan missen in een jaar om zelf bij te dragen aan de 
kosten voor rechtsbijstand? Zo ja, hoe kan het dan dat iemand 
meer dan een keer per jaar de eigen bijdrage verschuldigd is, ook 
als iemand buiten zijn schuld vaker rechtshulp nodig heeft? 

102 Wat is de verklaring voor de flinke stijging van de uitgaven in 2020 
en 2021 ten opzichte van 2019 bij de uitgavenpost PMJ? 

103 Welke gevolgen heeft het verlagen van het budget voor de 
digitalisering van de strafrechtketen voor de doelen die hiermee in 
2020 en 2021 gerealiseerd moeten worden? 

104 Wat zijn concreet de bijgestelde doelen voor de digitalisering van 
de strafrechtketen geworden nu het budget is verlaagd? 

105 Welke ambities en doelen voor de digitalisering van de strafrecht-
keten zullen achterwege blijven nu het budget verlaagd is? 

106 Kan nader worden toegelicht waarom regeerakkoordmiddelen 
voor de politie (post B5) gedeeltelijk worden ingezet voor J&V 
brede problematiek? Wat merkt de politie hiervan? 

107 Wordt het bedrag van 100 mln. euro dat incidenteel van de 
aanvullende post van de Rijksbegroting naar de begroting van J&V 
is overgeheveld volledig gereserveerd voor 2020 of zal dit bedrag 
worden verdeeld over de komende jaren? 

108 Worden de voor uitbreiding beschikbare middelen van de politie 
(gedeeltelijk) ook aangewend voor andere doeleinden in de jaren 
2019 en 2020? Zo ja, waarom? 

109 Welke J&V-brede problematiek betreft het waarvoor een deel 
bestemd is van de 60,9 mln. euro die vanaf 2020 meerjarig 
gereserveerd is voor verschillende doeleinden? 

110 Hoeveel immigratie heeft er in 2019 plaatsgevonden in Nederland? 
Kunt u dat uitsplitsen per migrantengroep; asielzoekers, kennismi-
gratie, gezinshereniging, etc.? 

111 Waar komt de dekking vandaan voor de verhoging van de uitgaven 
naar aanleiding van de meest recente uitkomsten van het PMJ? 
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112 Wat zijn de gevolgen voor de agentschappen van het afromen van 

het eigen vermogen boven de 5%? 
113 Is het aantal high impact crimes in 2019 gedaald ten opzichte van 

2018? 
114 Hoeveel bedragen de beschikbare middelen die zijn overgeheveld 

van de Koninkrijksrelaties-begroting naar de J&V-begroting ter 
versterking van de aanpak van ondermijning en high impact 
crimes? 

115 Waarom wordt interne J&V brede problematiek gedekt door een 
desaldering van bijzondere bijdragen aan de politie? Welk effect 
heeft dit voor de politie? In hoeverre worden de taken die 
bekostigd worden door middel van deze bijzondere bijdragen hier 
negatief door beïnvloed? 

116 Waarom vindt er een kasschuif ondermijningsfonds plaats om de 
incidentele gelden te verdelen, waar dat geld eerst in zijn geheel 
aan 2019 is toegekend? 

117 Waar komt de doelmatigheidskorting op de Immigratie- en 
Naturalisatiedienst (IND) vandaan? 

118 Waar komt de taakstelling op de J&V begroting vandaan? 
119 Hoe moet de hogere bezetting Dienst Justitiële Inrichtingen (DJI) 

gevangeniswezen worden geduid? Wat ligt daar aan ten 
grondslag? 

120 Waarom wordt de asielreserve helemaal leeggehaald en ingezet 
voor J&V brede problematiek, terwijl deze post juist bedoeld is om 
onvoorziene schommelingen in de instroom op te vangen? 

121 Waarom wordt de asielreserve leeggehaald en niet meer aange-
vuld vanaf 2020? 

122 Kan in een overzicht worden gezet welke bedragen precies 
voortkomen uit het afromen van het eigen vermogen boven de 5% 
van agentschappen? 

123 Hoe groot is het deel van het risico dat J&V draagt als de raming 
van de afpakopbrengsten niet wordt gerealiseerd? 

124 Wat is de reden dat de raming van de afpakopbrengsten vanaf 
2020 structureel wordt verhoogd? Om welke redenen worden er 
meer ontvangsten verwacht? 

125 Welke concrete doelen worden geraakt met de desaldering van de 
bijzondere bijdragen aan de politie? 

126 Wat zijn de gevolgen van de desaldering van de bijzondere 
bijdragen aan de politie voor de realisatie van de gemoeide 
doelen? 

127 Waarom is de politie in het kader van de digitalisering geen 
onderdeel van de strafrechtketen? 

128 Hoeveel agenten, in fte, zijn er begroot? Kunt u een onderverdeling 
maken naar operationele en niet-operationele agenten? Hoeveel 
hiervan is aspirant? 

129 Is de webcrawler van de politie al operationeel? 
130 Zijn in het afgelopen jaar strafrechtelijke onderzoeken gedaan 

waarbij zogenaamde «pro-ana coaches» misbruik hebben gemaakt 
van de kwetsbare positie van slachtoffers die kampen met het 
ziektebeeld van anorexia nervosa? Zo ja, hoeveel en wat was 
hiervan de uitkomst? 

131 Wat vindt u van de suggestie van de Algemene Rekenkamer een 
onderverdeling te maken van het artikel politie in de begroting en 
het jaarverslag van J&V? 

132 Hoe uit het voornemen te werken aan het vergroten van de 
kwaliteit van de politiemensen in de basisteams zich in de 
gereserveerde uitgaven van de begroting 2020? 
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Nr Vraag 
133 Kunt u uiteenzetten hoe het screeningsproces van aangiftes door 

de politie feitelijk werkt? Welke stappen worden door welke 
functionarissen in dit proces gezet, aan de hand van welke 
richtlijnen of instructies worden zaken eventueel uit-gescreend, 
worden ook zaken die wél opsporingsindicatie hebben maar geen 
prioriteit opzij gelegd? 

134 Kunt u het politiebudget opsplitsen in de volgende posten: 
landelijke eenheden, regionale eenheden, ondersteunende 
diensten (met name het Politiedienstencentrum (PDC)), politieaca-
demie, huisvesting, vervoer, ICT, geweldsmiddelen en uitrusting, 
en overig? 

135 Hoeveel is de politie voornemens te besteden in 2020 aan het 
thema bewaken en beveiligen, los van de kosten voor de Dienst 
Bewaken en Beveiligen (DBB)? 

136 Hoeveel jongeren kregen in 2018 en in 2019 een PIJ-maatregel 
opgelegd? 

137 In hoeveel gevallen is in respectievelijk 2017, 2018 en 2019 
jeugd-tbs omgezet in volwassen tbs? 

138 Kunt u aangeven wat de recidivecijfers van twee, vijf en tien jaar 
zijn van jongeren die jeugddetentie opgelegd hebben gekregen, 
uitgesplitst per type delict op grond waarvan zij detentie opgelegd 
hebben gekregen? 

139 Kunt u aangeven wat de recidivecijfers van twee, vijf en tien jaar 
zijn van jongeren die een PIJ-maatregel opgelegd hebben 
gekregen, uitgesplitst per type delict op grond waarvan zij die 
maatregel opgelegd hebben gekregen? 

140 Wat is de stand van zaken van de realisatie van de meldkamers van 
de hulpdiensten op tien locaties? 

141 Is er voldoende beschikbare deskundigheid en capaciteit bij de 
politie om de meldkamers over te kunnen dragen? Wat betekent dit 
voor de bezetting? 

142 Wanneer en op welke wijze wordt gemonitord en geëvalueerd hoe 
de triage op de meldkamer verloopt en wat de impact van de 
gecombineerde meldkamer is op de politie-inzet? 

143 Hoeveel geld krijgt de politieacademie in totaal? Kan er een 
overzicht gegeven worden van dit totaalbedrag vanaf 2013? 

144 Wat is het salaris van een agent? 
145 Hoeveel politievrijwilligers zijn er momenteel? 
146 Hoe wordt de bijzondere bijdrage van 49,4 mln. euro voor de 

teams verkeershandhaving van de politie precies besteed? 
147 Is er ook structureel extra geld voor de Dienst Speciale Interventies 

vrijgemaakt of alleen een eenmalig bedrag van 70,3 mln. euro? 
Welk deel van deze 70,3 mln. euro is gereserveerd voor uitgaven in 
2020? 

148 Verwacht u dat de klassen van de politieacademie in 2020 ook vol 
zullen zitten? Verwacht u voldoende gekwalificeerde docenten voor 
de politieacademie in 2020? Waren er in 2019 genoeg gekwalifi-
ceerde docenten voor de politieacademie? 

149 Wanneer kan de verzending van de aanpassing bewaarplicht 
telecommunicatiegegevens naar de Kamer worden verwacht? 

150 Is de verwachting dat het budget voor 2020 voor mediation in het 
strafrecht wel toereikend is? Waar is dat op gebaseerd? 

151 Kan voorafgaande aan de plenaire behandeling worden voorzien in 
een vergelijking van de door rechtzoekenden gemaakte proceskos-
ten voor toegang tot het recht (eigen bijdragen rechtshulp, 
griffierechten e.d.) in de afzonderlijke EU-lidstaten voor de 
afgelopen vijf jaar? Kan daarnaast worden voorzien in een 
overzicht van de proceskosten die overheden maken om in (hoger) 
beroep te gaan in veelvoorkomende procedures? 
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Nr Vraag 
152 Zijn er wetsvoorstellen of andere plannen in ontwikkeling over de 

regulering van bewindvoerders en/of curatoren van personen? 
153 Waar hangt het voornemen om het aantal regio’s waar een vorm 

van consultatiebijstand en rechtsbijstand bij OM-afdoening wordt 
verleend uit te breiden? In hoeveel regio’s kan dit voornemen 
succesvol gestand worden gedaan binnen de 10 mln. euro die is 
begroot? 

154 Kunt u aangeven in concrete getallen welke ambitie qua wegwer-
ken van voorraden de rechtspraak heeft voor de periode van 2020 
tot 2022? 

155 Kunt u in tabelvorm een overzicht geven van het aanhoudingsper-
centage van zaken bij rechtbanken in de afgelopen tien jaar en per 
soort zaak? 

156 Hoeveel geld is er begroot voor de subsidies voor pilots binnen de 
rechtsbijstand en onder welke begrotingsregel is dit terug te 
vinden? Wellicht onder «overige subsidies»? 

157 Hoeveel individuele gedetineerden waren er in 2018 en hoeveel tot 
nu toe in 2019? 

158 Kunt u een overzicht geven van de recidive onder kortgestraften, 
met straffen tot zes maanden? 

159 Kunt u een overzicht geven van de recidive onder vrijheidsstraffen 
langer dan zes maanden? 

160 Welke opdrachten vallen onder de term «overige opdracht» in 
budgetregel 32.2 en wat verklaart de sterke afname ten opzichte 
van 2018? 

161 Waaruit bestaan de «overige» ontvangsten op begrotingsregel 
32.3? 

162 Wanneer kan de kabinetsreactie worden verwacht op de brandbrief 
van de Vereniging van Mediation in Strafzaken van 11 oktober 
2019? 

163 Aan welke kwaliteitseisen moeten mediators voldoen? Hoe wordt 
dit gewaarborgd? 

164 Is voortzetting van mediation in strafzaken gegarandeerd? In 
hoeverre schiet het huidige budget voor mediation te kort? 

165 Waarop is het bedrag van 1 mln. euro voor het organiseren van 
pilots gebaseerd? 

166 Voorziet het bedrag van 1 mln. euro voor pilots ook in het 
implementeren van pilots tot bestendige onderdelen van de 
rechtspleging daar waar die pilots nuttig bleken? 

167 Hoe kan het dat u zegt er maatregelen genomen zijn om structureel 
circa 0,5 mln. euro aan extra ruimte te creëren in de begroting van 
het College voor de Rechten van de Mens (CRM), terwijl het 
College stelt dat het beschikbaar gestelde budget onder het 
minimumniveau zakt zoals dat is vastgesteld? 

168 Zou het zo kunnen zijn dat het CRM onvoldoende financiële ruimte 
heeft nu het onder het vastgestelde minimumniveau zakt, ondanks 
het feit dat het structureel wel 0,5 mln. euro extra krijgt en het de 
prioritering weloverwogen en zorgvuldig maakt? Als dat in dit 
geval zo is, waarom zijn er dan onvoldoende aanknopingspunten 
voor de toekenning van aanvullende middelen? 

169 Kunt u een overzicht geven van de in Nederland gehanteerde 
griffierechten voor particulieren en bedrijven? 

170 Hoe heeft het onveiligheidsgevoel van Nederlanders zich de laatste 
vijf jaar ontwikkeld? 

171 Hoeveel Nederlanders zijn in 2019 slachtoffer geworden van 
criminaliteit? Kunt u dat aantal afzetten tegen de afgelopen vijf 
jaar? 

172 Is de criminaliteit in Nederland in 2019 gedaald ten opzichte van 
2018? 
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Nr Vraag 
173 Hoe groot is het eigen vermogen van de Raad voor de rechtspraak 

en hoeveel geld staat er op de egalisatierekening in 2019? 
174 Hoeveel mensenhandelonderzoeken zijn door de politie uitgevoerd 

met de nieuwe bevoegdheden onder Computercriminaliteit III? Hoe 
vaak zijn er hierbij zogenaamde lokpubers ingezet? 

175 Hoeveel fte had de AVIM op papier beschikbaar voor de bestrijding 
van mensenhandel en gedwongen prostitutie in het jaar 2018? 

176 Hoeveel fte heeft de AVIM daadwerkelijk kunnen inzetten voor de 
bestrijding van mensenhandel en gedwongen prostitutie in het jaar 
2018? 

177 Wat houdt de inzet op intensieve samenwerking tussen verschil-
lende publieke en private instanties concreet in? Over welke 
instanties gaat dit en wanneer start deze samenwerking? 

178 Hoeveel verdachten zijn in 2018 op grond van artikel 273f Sr 
veroordeeld waarbij sprake was van thuisprostitutie? 

179 Bij hoeveel veroordelingen onder artikel 273f Sr was in 2018 sprake 
van een crimineel netwerk van tenminste drie verdachten? 

180 Waar komt, onder de budgettaire gevolgen, het verschil tussen 53 
en 133 overige opdrachten in 2020 en 2021 vandaan? 

181 Wat is het aantal delicten waarvan aangifte werd gedaan in 2019? 
Kunt u dat aantal afzetten tegen de afgelopen vijf jaar? 

182 Kunt u met cijfers toelichten hoe de aangiftebereidheid zich de 
afgelopen vijf jaar heeft ontwikkeld? 

183 Welk percentage van de aangiftes die bij de politie wordt gedaan, 
leidt uiteindelijk tot aanhouding van een dader? Is dit percentage 
gestegen of gedaald ten opzichte van de afgelopen vijf jaar? 

184 Wat is de verwachting met betrekking tot het seponeren van zaken 
met opsporingsindicatie voor 2020, aangezien in 2018 het OM ruim 
28.000 zaken (jaarverslag OM 2018) moest seponeren? 

185 Klopt het dat aangiftes of strafzaken die door de politie zijn 
geseponeerd, of die in BOSZ (Betere Opsporing door Sturing op 
Zaken) zijn geseponeerd, in geval van een artikel 12 Sv-klacht een 
ander traject doorlopen dan een strafzaak waarin het OM zelf heeft 
besloten een zaak te seponeren? Kunt u qua procedure, inclusief 
termijnen, schetsen hoe dit proces in elkaar zit? Kunt u daarbij in 
de beantwoording meenemen de praktijk die op dit terrein 
ontwikkeld is in het arrondissement Den Haag? 

186 Welke kennis en instrumenten op het terrein van criminaliteitspre-
ventie en veiligheid ontwikkelt het Centrum voor Criminaliteitspre-
ventie en Veiligheid (CCV) momenteel met de subsidie die zij 
daartoe ontvangt en hoe sluiten deze aan bij de prioriteiten van het 
kabinet? 

187 Wat is de effectiviteit en het bereik van het Keurmerk Veilig 
Ondernemen (KVO)? Hoe wordt dit gemeten? 

188 Op welke wijze wordt met de BES-landen samengewerkt om 
georganiseerde misdaad en drugscriminaliteit aan te pakken? 
Welke concrete programma’s ontvangen daartoe een bijdrage en 
hoe wordt de effectiviteit daarvan onderzocht? 

189 Hoeveel meldingen van verdachte transacties zijn de afgelopen vijf 
jaar binnengekomen bij de Financial Intelligence Unit (FIU)? 
Hoeveel van die meldingen zijn ook daadwerkelijk onderzocht? Kan 
dit per jaar uiteen worden gezet? 

190 Hoeveel beoordelingsaanvragen heeft de FIU in de wacht staan? 
Hoeveel verdachte transacties zijn het afgelopen jaar aangemeld 
bij de opsporing? Bij hoeveel was sprake van vervolging? 

191 Kunt u inzichtelijk maken welke kosten jaarlijks gemaakt worden 
voor de vergoedingen die door de rechter vastgesteld worden met 
betrekking tot onrechtmatige detentie? 

192 Hoeveel verkeersboetes werden er in 2019 opgelegd? 
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Nr Vraag 
193 Hoeveel jongeren van 18 jaar of ouder zijn in 2018 en in 2019 op 

grond van het Adolescentenstrafrecht, volgens het Jeugdstraf-
recht, berecht? 

194 Hoeveel jongeren jonger dan 18 jaar (16 of 17 jaar) zijn in 2018 en 
in 2019 op grond van het Adolescentenstrafrecht, volgens het 
Volwassenstrafrecht, berecht? 

195 Hoeveel jongeren tot en met 22 jaar waren in 2018 en in 2019 
verdachte van een misdrijf? Hoe verhoudt zich dat tot het totale 
aantal verdachten van misdrijven? 

196 Hoeveel jongeren verbleven in 2018 en in 2019 in een Justitiële 
Jeugdinrichting (JJI)? 

197 Hoe vaak is in 2018 een levenslange gevangenisstraf opgelegd? 
198 Hoe vaak is in 2019 een levenslange gevangenisstraf opgelegd? 
199 Hoe vaak is in 2017, 2018 en in 2019 een taakstraf opgelegd voor 

een misdrijf, uitgesplitst per delict? 
200 Is er een causaal verband tussen de behandelingen in tbs-klinieken 

en de afname van de recidive? 
201 Kan een overzicht worden gegeven van de recidivecijfers van twee, 

vijf en tien jaar van gedetineerden die uitstromen van een 
terroristenafdeling? 

202 Hoeveel gedetineerden zaten afgelopen jaar in een Penitentiair 
Psychiatrisch Centrum (PPC)? 

203 Kan een overzicht worden gegeven van de recidivecijfers van twee, 
vijf en tien jaar van gedetineerden die uitstromen uit een PPC? 

204 Hoeveel personen hadden in 2018 en in 2019 een enkelband? 
205 Hoe vaak is in 2018 een enkelband gesaboteerd? 
206 Hoe vaak is in 2019 een enkelband gesaboteerd? 
207 Hoe vaak is in 2018 aangifte gedaan van verkrachting en hoeveel 

verkrachtingszaken zijn in 2018 voor de rechter geweest? 
208 Hoe vaak is in 2019 aangifte gedaan van verkrachting en hoeveel 

verkrachtingszaken zijn voor de rechter geweest? 
209 Wat was de laagst opgelegde celstraf voor verkrachting in 2018? 
210 Wat was de laagst opgelegde celstraf voor verkrachting in 2019? 
211 Wat was de hoogst opgelegde celstraf voor verkrachting in 2018? 
212 Wat was de hoogst opgelegde celstraf voor verkrachting in 2019? 
213 Hoeveel tbs’ers waren er in 2018? 
214 Hoeveel tbs’ers waren er in 2019? 
215 Hoeveel tbs’ers hebben zich in 2018 onttrokken? 
216 Hoeveel tbs’ers hebben zich in 2019 onttrokken? 
217 Hoeveel tbs’ers hebben in 2018 een strafbaar feit gepleegd? 
218 Hoeveel tbs’ers hebben in 2019 een strafbaar feit gepleegd? 
219 Hoeveel tbs’ers verbleven in 2015, 2016, 2017, 2018 en 2019 op de 

longstayafdeling van een tbs-kliniek? 
220 Hoeveel tbs’ers zijn in 2018 van de longstayafdeling van een 

tbs-kliniek uitgestroomd? Waar gingen deze tbs’ers naartoe? 
221 Hoeveel tbs’ers zijn in 2018 op de longstayafdeling van een 

tbs-kliniek ingestroomd? 
222 Hoeveel tbs’ers zijn in 2019 van de longstayafdeling van een 

tbs-kliniek uitgestroomd? Waar gingen deze tbs’ers naartoe? 
223 Hoeveel tbs’ers zijn in 2019 op de longstayafdeling van een 

tbs-kliniek ingestroomd? 
224 Bij hoeveel individuele gevangenen en hoe vaak is in 2018 in 

gevangenissen contrabande aangetroffen? 
225 Bij hoeveel individuele gevangenen en hoe vaak is in 2019 in 

gevangenissen contrabande aangetroffen? 
226 Bij hoeveel individuele tbs’ers en hoe vaak is in 2018 in tbs-

klinieken contrabande aangetroffen? 
227 Bij hoeveel individuele tbs’ers en hoe vaak is in 2019 in tbs-

klinieken contrabande aangetroffen? 
228 Bij hoeveel jongeren in jeugddetentie en hoe vaak is in 2018 en in 

2019 in jeugdgevangenissen contrabande aangetroffen? 
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Nr Vraag 
229 Kunt u aangeven wat de recidivecijfers van tbs’ers zijn na twee, vijf 

en tien jaar uitgesplitst per type delict op grond waarvan zij tbs 
opgelegd hebben gekregen? 

230 Kunt u aangeven wat de recidivecijfers van gedetineerden zijn van 
twee, vijf en tien jaar uitgesplitst per type delict op grond waarvan 
zij celstraf opgelegd hebben gekregen? 

231 Hoeveel gedetineerden zijn tijdens een transport, bijvoorbeeld naar 
de rechtbank, ontsnapt of hebben hiertoe een poging gedaan? 
Hoeveel van deze gedetineerden, die daadwerkelijk zijn ontsnapt of 
hiertoe een poging hebben gedaan, waren op dat moment 
geboeid? 

232 Hoeveel rechtbanken hebben inmiddels een aparte ingang en 
aparte wachtkamers voor slachtoffers? Zijn deze ruimtes altijd 
beschikbaar, ook ad hoc indien een slachtoffer zich bedenkt en toch 
gebruik wil maken van een dergelijke ruimte? 

233 Klopt het dat wanneer het gezag bij één ouder ligt er geen 
juridische mogelijkheid is voor deze ouder om vóór de geboorte 
een voogd aan te wijzen in het geval er tijdens de geboorte of voor 
de aangifte bij de gemeente deze ouder iets overkomt? 

234 Kunt u de cijfers over 2018 geven van het aantal overvallen, 
straatroven, woninginbraken, mishandelingen, zedenmisdrijven, 
moord en doodslag, bedreigingen en openlijk geweld? 

235 Kunt u de cijfers over 2019 geven van het aantal overvallen, 
straatroven, woninginbraken, mishandelingen, zedenmisdrijven, 
moord en doodslag, bedreigingen en openlijk geweld? 

236 Hoe komt het dat het aantal gewapende overvallen op winkels in 
2019 is toegenomen, ondanks de integrale aanpak van de HIC? 

237 Welke maatregelen worden genomen het aantal overvallen op 
winkels tegen te gaan? 

238 Wat is de stand van zaken met betrekking tot de privatisering van 
Holland Casino? 

239 Wat zijn de overwegingen om toezicht en werkstraffen door de 
reclasseringsorganisaties lumpsum te gaan financieren? Hoe 
wordt invulling gegeven aan die lumpsumgerichte financiering? 

240 Hoeveel ouderen van 65 jaar en ouder waren in 2017, 2018 en 2019 
slachtoffer van een misdrijf? Hoe verhoudt zich dat tot het totale 
aantal slachtoffers van misdrijven? 

241 Welke kosten heeft het Ministerie van Justitie en Veiligheid in 2018 
en 2019 gemaakt ten behoeve van (leden van) het Koninklijk Huis 
(denk bijvoorbeeld aan beveiliging door de politie, KMar, Dienst 
Koninklijke en Diplomatieke Beveiliging (DKDB))? Welk bedrag is 
hiervoor gereserveerd in de begroting van 2020? 

242 Kunt u de kosten die gemaakt worden voor project NL-Alert 
uitsplitsen? Hoeveel kost het beheer en hoeveel kost de verdere 
doorontwikkeling en exploitatie? 

243 Hoeveel asielaanvragen zijn in 2018 en in 2019 afgewezen op 
grond van openbare orde? Welk percentage betreft dit? 

244 Hoeveel aanvragen nareis zijn in 2018 en in 2019 afgewezen op 
grond van openbare orde? Welk percentage betreft dit? 

245 Hoeveel verblijfsvergunningen zijn in 2019 ingetrokken op grond 
van openbare orde? En hoeveel in de afgelopen vijf jaar? 

246 Hoeveel asielvergunningen zijn in 2019 ingetrokken omdat het land 
van herkomst weer veilig was om naar terug te keren? En in de 
afgelopen vijf jaar? Welke landen betrof dit? 

247 Hoeveel aanvragen om een verblijfsvergunning onbepaalde tijd 
zijn in 2019 afgewezen omdat niet aan het inburgeringsvereiste 
werd voldaan? En in de afgelopen vijf jaar? Kan dit uitgesplitst 
worden naar asiel en regulier? 
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Nr Vraag 
248 Bij hoeveel aanvragen om een verblijfsvergunning onbepaalde tijd 

is in 2019 met succes een beroep gedaan op vrijstelling van het 
inburgeringsvereiste? En in de afgelopen vijf jaar? Kan dit 
uitgesplitst worden naar asiel en regulier? 

249 Hoeveel Dublinclaims waren er in 2018 en in 2019? Hoeveel 
Dublinclaims zijn in 2018 en in 2019 geëffectueerd en welk 
percentage betreft dit? 

250 Hoeveel asielverzoeken zijn in totaal ingediend in Nederland in 
2019? En in de afgelopen vijf jaar? Hoeveel van deze asielverzoe-
ken zijn ingewilligd en welk percentage betreft dit? 

251 Hoeveel eerste asielverzoeken zijn ingediend in Nederland in 2019? 
En in de afgelopen vijf jaar? Hoeveel van deze eerste asielverzoe-
ken zijn ingewilligd en welk percentage betreft dit? 

252 Hoeveel aanvragen nareis zijn in 2019 ingediend in Nederland? En 
in de afgelopen vijf jaar? Hoeveel van deze aanvragen nareis zijn 
ingewilligd en welk percentage betreft dit? 

253 Hoeveel asielverzoeken door Syriërs zijn in totaal ingediend in 
Nederland in 2019? En in de afgelopen vijf jaar? Hoeveel van deze 
aanvragen zijn ingewilligd en welk percentage betreft dit? 

254 Hoeveel asielverzoeken zijn in totaal ingediend in Europa in 2019? 
En in de afgelopen vijf jaar? Hoeveel van deze asielverzoeken zijn 
ingewilligd en welk percentage betreft dit? 

255 Hoeveel eerste asielverzoeken zijn ingediend in Europa in 2019? En 
in de afgelopen vijf jaar? Hoeveel van deze eerste asielverzoeken 
zijn ingewilligd en welk percentage betreft dit? 

256 Hoeveel asielverzoeken door Syriërs zijn in totaal ingediend in 
Europa in 2019? En in de afgelopen vijf jaar? Hoeveel van deze 
aanvragen zijn ingewilligd en welk percentage betreft dit? 

257 Hoeveel Syrische vluchtelingen heeft de EU uit Turkije opgenomen 
in 2019? En hoeveel sinds 2016? 

258 Kan met cijfers toegelicht worden dat de EU wel het beloofde 
aantal Syrische vluchtelingen uit Turkije heeft opgenomen? 

259 Welk percentage «veilige landers» is in 2019 aantoonbaar 
vetrokken? In hoeveel gevallen ging het om gedwongen vertrek? 
En in de afgelopen vijf jaar? 

260 Wat zijn de stevige maatregelen die, in verband met de dispropor-
tionele overlast veroorzaakt door een beperkte groep vreemdelin-
gen, zijn ingezet om hiertegen op te treden? Kan met cijfers 
toegelicht worden wat het effect van de inzet van deze maatrege-
len is geweest? 

261 Hoe geeft u precies invulling aan de stabielere financiering van de 
IND? Kunt u toelichten wat er verandert in de financieringssyste-
matiek? 

262 Waarom is uw streven niet dat de IND per 2021 álle zaken binnen 
de wettelijke termijn afdoet, in plaats van de door u genoemde 
90%? Hoe verhoudt zich dit tot de door u overgenomen motie Van 
Ojik/Jasper van Dijk (Kamerstuk 19 637, nr. 2495) over het uiterlijk 
in 2021 binnen de wettelijke termijn brengen van de doorlooptijden 
van de (verlengde) asielprocedure? 

263 Welk percentage van de aanvragen in het kader van de Afsluitings-
regeling langdurig verblijvende kinderen is inmiddels afgehan-
deld? 

264 Op welk moment in de procedure voor een aanvraag van een 
verblijfsvergunning (asiel of regulier) moeten de leges voor de 
aanvraag worden betaald? 

265 Hoeveel verzoeken voor discretionaire behandeling in het kader 
van schrijnendheid zijn door de IND ontvangen sinds het afschaf-
fen van de discretionaire beoordelingsmogelijkheid van de 
Staatssecretaris? 
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266 Hoeveel vergunningen zijn door de IND toegekend op basis van 

schrijnendheid sinds het afschaffen van de discretionaire beoorde-
lingsmogelijkheid van de Staatssecretaris? 

267 Waarom kiest u er niet voor de financiering van de IND ook na 
2020 op het peil van 2020 te houden tot het moment dat 100% van 
de asielprocedures binnen de wettelijke termijn wordt 
afgehandeld? 

268 In hoeverre wordt bij aanmelding door een asielzoeker gecontro-
leerd op signalen van mensensmokkel? 

269 Hoeveel aankomsten van vluchtelingen via hervestigingen staan er 
gepland voor 2020? Kunt u dit uitsplitsen per kwartaal? En kunt u 
daarbij ook uitsplitsen welk deel valt onder het nationale quotum 
en welk deel valt onder het Europese hervestigingsquotum? 

270 Is het gelukt alle hervestigingen (in aankomsten) die in 2019 
gepland stonden uit te voeren? Zo nee, worden deze alsnog in 
2020 uitgevoerd? 

271 Worden de aankomsten van hervestigingen die onder het quotum 
van 2019 vallen maar in 2020 worden uitgevoerd, meegerekend 
voor het quotum van 2019 of 2020? 

272 Bent u voornemens in het begrotingsjaar 2020 stappen te zetten 
om de Caribische eilanden te ondersteunen bij het inrichten van 
opvang en asielprocedures in lijn met het 
VN-Vluchtelingenverdrag? Zo nee, waarom niet? 

273 Wat is de huidige doorlooptijd per spoor in de asielketen, voor 
zowel de algemene asielprocedure (AA) als de verlengde asielpro-
cedure (VA)? 

274 Wat is de prognose van de doorlooptijden per spoor in de 
asielketen voor het laatste kwartaal van 2019, en het eerste tot en 
met het vierde kwartaal van 2020, zowel voor de AA als de VA? 

275 Loopt de IND nog op schema om de gedane toezegging van de 
Staatssecretaris om de wacht- en doorlooptijden bij de IND weer 
op orde te krijgen in 2021? 

276 Van hoeveel asielzoekers in inmiddels het w-document, dat 
asielzoekers hier krijgen als een tijdelijk identiteitsbewijs van een 
jaar, inmiddels verlopen? Hoeveel fte aan personeel houdt zich 
bezig de verlenging van de w-documenten? 

277 Welke maatregelen zijn getroffen om de verhoogde ambitie dat de 
doorlooptijden al per 2020 weer op orde zijn, waar te maken? 

278 Hoeveel fte aan medewerkers houdt zich bezig met zaken in spoor 
1, spoor 2 en spoor 4? 

279 Hoe vaak reageerde de IND niet tijdig op een ingebrekestelling in 
2017, 2018 en 2019? 

280 Is het verantwoord dat de IND deze extra taak op zich gaat nemen 
nu de wachttijden bij de IND nog steeds oplopen en de IND al een 
aantal extra taken toebedeeld heeft gekregen, zoals de aanvragen 
rondom het kinderpardon en het overnemen van de discretionaire 
bevoegdheid? 

281 Wat is de prognose voor de doorlooptijden per spoor voor de 
tweede helft van 2019 en per 2020? Kunt u per maand aangeven 
hoever de doorlooptijden nog zullen oplopen, en vervolgens 
afnemen? 

282 Op welke wijze is de IND, behalve met de extra middelen om de 
achterstanden in te lopen door het aannemen van extra personeel, 
nog meer bezig om de doorlooptijden te verkorten? 

283 Wat zijn de doorlooptijden voor spoor 1, 2 en 4? 
284 Kan de IND de prioritering van spoor 1 en 2 afhalen zodat meer 

capaciteit vrij komt voor de andere sporen? 
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Nr Vraag 
285 Licht de IND asielzoekers voor over het recht om in gebreke 

stellingen in te dienen bij het verstrijken van de beslistermijn? Zo 
nee, waarom niet? In hoeverre doen andere partners in de 
asielketen dat? Zo nee, waarom niet? 

286 Welke verwachtingen heeft de IND met betrekking tot nog niet 
ingediende ingebrekestellingen? Hoeveel geld reserveert de IND 
hiervoor? Hoeveel fte is er momenteel bezig met de afhandeling 
van ingebrekestellingen? Wat is de verwachting qua inzet fte voor 
de afhandeling van ingebreke stellingen voor de rest van 2019, 
2020 en 2021? 

287 Hoeveel aanvragen voor een w-document zijn er in 2018 gedaan en 
in 2019? Wat waren de gemiddelde doorlooptijden? Hoeveel 
aanvragen daarvan zijn binnen de wettelijke termijn afgehandeld? 

288 Hoeveel asielzoekers komen naar Nederland over land en hoeveel 
via lucht- of zeehavens? 

289 Wat is de reden van de omstandigheid dat veel asielzoekers die 
Nederland over land bereiken toch niet kunnen worden overgedra-
gen aan de landen waar ze doorheen moeten zijn gereisd? 

290 Hoeveel asielzoekers geven geen duidelijkheid over de gevolgde 
reisroute naar Nederland? Welke gevolgen heeft het geen 
duidelijkheid verschaffen aan de IND over de gevolgde reisroute 
naar Nederland voor de beoordeling van de asielaanvraag? Kunt u 
dit specificeren naar: aantallen, geen gevolg, wel gevolg en 
consequentie? 

291 Hoeveel asielzoekers dienen een verblijfsaanvraag in waarbij zij 
geen reis- en identiteitsdocumenten kunnen overleggen? 

292 Hoeveel van de asielzoekers die in 2018 en in 2019 geen geldige 
reis- en identiteitsdocumenten hebben overlegd zijn in het bezit 
gesteld van een verblijfsvergunning? 

293 Hoeveel asielzoekers verblijven momenteel in een extra begelei-
ding en toezichtlocatie (EBTL) en om welke reden? 

294 Tegen hoeveel van de asielzoekers, die momenteel in een EBTL 
verblijven, loopt een strafrechtelijk onderzoek of heeft al een 
veroordeling plaatsgevonden? 

295 Hoeveel asielzoekers die in een EBTL hebben gezeten, hebben 
inmiddels een verblijfsvergunning ontvangen? 

296 Hoeveel asielzoekers hebben tijdens hun verblijf in Nederland een 
misdrijf gepleegd en voor welke delicten? Bij hoeveel asielzoekers 
is dit bij de verblijfsaanvraag tegengeworpen? 

297 Hoeveel houders van verblijfsvergunningen hebben in Nederland 
een misdrijf gepleegd en welk deel hiervan is uitgezet? 

298 Hoeveel vreemdelingen zijn in 2018 en in 2019 door de politie 
aangehouden? 

299 Hoeveel asielzoekers/statushouders/uitgeprocedeerde vreemdelin-
gen zijn het afgelopen jaar in aanraking geweest met justitie/
politie? 

300 Hoeveel van de in Nederland gepleegde misdrijven zijn gepleegd 
door asielzoekers/vreemdelingen /(oud)statushouders? 

301 Wat zijn de kosten voor politie-inzet in en om de asielzoekerscentra 
(AZC’s)? 

302 Hoe vaak moet de politie reageren op meldingen die verband 
houden met overlast/geweld of andere problemen gerelateerd aan 
de opvang van asielzoekers/statushouders en uitgeprocedeerde 
vreemdelingen? 

303 Hoe vaak zijn bij verblijfsaanvragen vervalste of onjuiste documen-
ten aangetroffen? Bij hoeveel aanvragen is hierop gecontroleerd? 

304 Hoe vaak is in 2018 aangifte gedaan tegen vreemdelingen wegens 
fraude en het verstrekken van onjuiste informatie bij een 
verblijfsaanvraag? 
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Nr Vraag 
305 Hoe vaak wordt bij asielzoekers de verblijfsvergunning ingetrokken 

wegens vakanties naar de landen van herkomst, hetgeen haaks 
staat op de geclaimde onveiligheid daar? Hoe wordt hier actief op 
gehandhaafd? 

306 Kunt u een overzicht geven van alle asielzoekerscentra in Neder-
land, hoeveel asielzoekers op dit moment in alle COA-locaties 
verblijven en hun geslacht, leeftijd en land van herkomst? 

307 Welke toekomstplannen heeft u voor wat betreft de opvangcapaci-
teit op de COA-locaties en welke kosten c.q. besparingen gaan 
hiermee gepaard? 

308 Welk percentage asielaanvragen wordt toegekend in de diverse 
EU-lidstaten, inclusief Nederland? 

309 Wat is het aandeel mannen en van alleenstaande minderjarige 
vreemdelingen (amv’s) in de eerste asielinstroom in Nederland en 
de EU? 

310 Hoeveel gezinsleden hebben asielzoekers in 2018 gemiddeld laten 
overkomen in het kader van nareis en hoeveel in de reguliere 
procedures voor gezinsvorming en gezinshereniging? Hoe 
verhouden deze aantallen zich tot andere EU-landen, in het 
bijzonder Denemarken? 

311 Hoeveel partners c.q. gezinsleden laat een in Nederland verblij-
vende vreemdeling gedurende zijn leven gemiddeld naar 
Nederland komen? 

312 Hoeveel vreemdelingen zijn er door middel van gezinsmigratie de 
afgelopen vijf jaar naar Nederland gekomen, uitgesplitst in nareis 
en regulier? 

313 In hoeveel gevallen heeft de hoofddirecteur van de IND sinds de 
inwerkingtreding van mei 2019 een verblijfsvergunning verleend 
op basis van schrijnendheid? 

314 Hoeveel vreemdelingen hebben, sinds de inwerkingtreding, een 
beroep gedaan op de regeling langdurig verblijvende kinderen, 
uitgesplitst naar de definitieve regeling en de afsluitingsregeling? 
Hoe vaak is alsnog verblijfsrecht toegekend op basis van deze 
regelingen en hoeveel vreemdelingen zijn afgewezen? Hoeveel van 
de afgewezen vreemdelingen hebben Nederland uiteindelijk 
verlaten? 

315 Hoeveel van het totaal aantal reguliere verblijfsprocedures wordt 
doorlopen door vreemdelingen, die daarvoor ook één of meerdere 
asielprocedures hebben doorlopen? 

316 Hoeveel immigranten uit islamitische landen zijn in 2018 tot 
Nederland toegelaten, uitgesplitst in aanvragen asiel en regulier? 
Hoe groot is dit aantal als de Europa-route wordt meegerekend? 

317 Hoe vaak is door Machtiging tot Voorlopig Verblijf (MVV)-plichtige 
vreemdelingen in Nederland een aanvraag tot een reguliere 
verblijfsvergunning ingediend en waarbij toch niet aan het 
MVV-vereiste is voldaan? 

318 Hoeveel vreemdelingen zijn in 2018 vrijgesteld van het MVV-
vereiste en op welke gronden? 

319 Hoe vaak hebben kennismigranten in 2018 een verblijfsvergunning 
gekregen en hoe vaak is het verblijfsrecht van kennismigranten 
geweigerd of ingetrokken wegens fraude? 

320 Hoe vaak is in 2018 het verblijfsrecht ingetrokken van 
EU-onderdanen? Op welke gronden is dat gebeurd en hoe 
verhoudt dit aantal zich tot de intrekkingen in omliggende landen? 
Hoeveel van de betreffende EU-onderdanen hebben Nederland 
aantoonbaar verlaten? 
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Nr Vraag 
321 Hoe vaak is in 2018 het EU-verblijfsrecht aangevraagd door 

partners en gezinsleden van EU-onderdanen die zelf niet de 
EU-nationaliteit bezaten? Hoeveel van deze aanvragen zijn 
ingewilligd? 

322 Hoeveel arbeidsmigranten uit Midden- en Oost Europese landen 
(MOE-landers) verblijven momenteel in Nederland en van hoeveel 
is door middel van registratie zeker dat ze in ons land zijn? Hoeveel 
van de in Nederland verblijvende MOE-landers zitten in sociale 
huurwoningen? 

323 Hoe vaak zijn in 2018 verblijfsdocumenten aangemerkt als zijnde 
verloren of gestolen? Hoe verhoudt dit zich tot het aantal verloren 
of gestolen paspoorten, waarbij rekening wordt gehouden met het 
aantal mensen dat dergelijke documenten bezit? 

324 Hoe vaak is in 2018 een verblijfsvergunning ingetrokken? Op welke 
gronden is dat gebeurd? 

325 Hoe vaak wordt een aanvraag wegens een verblijfsvergunning 
afgewezen vanwege in het land van herkomst gepleegde misdrij-
ven c.q. openbare orde? 

326 Hoe wordt gecontroleerd of asielzoekers in het land van herkomst 
geen misdrijven hebben gepleegd? 

327 Hoe vaak is actief door de Vreemdelingendienst gecontroleerd of 
bezitters van verblijfsvergunningen nog aan de gestelde voorwaar-
den voldoen zoals in Nederland samenwonen? Hoe verhoudt het 
aantal controles zich tot voorgaande jaren? 

328 Hoe vaak worden tijdelijke asielvergunningen niet verlengd c.q. 
omgezet in vergunningen voor onbepaalde tijd? 

329 Wat is het totaal aantal vreemdelingen dat op basis van een 
verblijfsvergunning asiel in Nederland verkrijgt, uitgesplitst in 
verblijfsvergunningen voor bepaalde en onbepaalde tijd? 

330 Hoeveel vreemdelingen zijn in 2019 aantoonbaar teruggekeerd, 
uitgesplitst in zelfstandig en gedwongen vertrek? Hoeveel 
vreemdelingen zijn zelfstandig zonder toezicht vertrokken? Kunnen 
deze aantallen worden afgezet tegen de terugkeercijfers van 2009 
tot en met 2018? 

331 Hoeveel landen weigeren het toelaten van onderdanen in het kader 
van het terugkeer- en uitzettingsbeleid? Welke landen zijn dat? 

332 Hoe vaak heeft u negatieve prikkels aangewend om landen van 
herkomst te bewegen tot het terugnemen van onderdanen? Welke 
sancties zijn er uitgevoerd? 

333 Hoeveel vreemdelingen zijn gedwongen teruggestuurd naar 
Marokko? Wat is de reden van gedwongen terugkeer? Hoe vaak 
had gedwongen terugkeer moeten plaatsvinden, maar is dit niet 
gelukt? Wat is de reden voor deze mislukking en wat heeft u 
gedaan om dit te corrigeren? 

334 Hoeveel vreemdelingen zijn in 2019 in vreemdelingenbewaring 
geplaatst en hoeveel van deze vreemdelingen hebben Nederland 
daadwerkelijk verlaten? Hoe verhoudt dit zich tot voorgaande 
jaren? 

335 Hoeveel van de vreemdelingen die in 2018 in vreemdelingendeten-
tie hebben gezeten, zijn daar meer dan een keer vastgezet? 

336 Hoeveel van de aan de Dienst Terugkeer en Vertrek (DT&V) 
overgedragen personen hebben afgelopen vijf jaar daadwerkelijk 
Nederland aantoonbaar verlaten? Kan dit worden uitgesplitst naar 
aantallen overdrachten c.q. vertrekken per jaar? 

337 Wat zijn de gemiddelde kosten van de DT&V per asielzoeker over 
de jaren 2010 – 2018? Kan dit worden uitgesplitst per jaar? 
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Nr Vraag 
338 Hoe vaak moet de DT&V een geplande uitzetting afbreken als 

gevolg van geweld, misdragingen, intimidaties of andere manieren 
van frustratie als gevolg van het terugkeerproces? Welke kosten 
brengen deze wandaden met zich mee? 

339 Hoeveel vertrekplichtige gezinnen zijn vanuit de gezinslocaties 
daadwerkelijk teruggekeerd naar de landen van herkomst? Hoe 
verhoudt het aantal teruggekeerde gezinnen zich tot de resultaten 
van de afgelopen jaren? 

340 Hoeveel vertrekplichtige vreemdelingen zijn na hun verblijfsproce-
dure(s) toch niet uit Nederland vertrokken c.q. hebben hun 
vertrekplicht genegeerd? Hoe verhoudt dit percentage zich tot 
andere EU-lidstaten? 

341 Hoeveel vreemdelingen bevinden zich zonder verblijfsrecht in 
Nederland maar worden op grond van artikel 3 EVRM niet 
uitgezet? 

342 Hoeveel criminele vreemdelingen bevinden zich zonder verblijfs-
recht in Nederland? Hoeveel daarvan kunnen niet worden uitgezet 
en waarom niet? Hoeveel daarvan zitten in vreemdelingenbewa-
ring? 

343 Hoeveel dossiers van vreemdelingen zijn in 2018 en 2019 
overgedragen aan de DT&V en welk deel hiervan betreft vreemde-
lingen die een reguliere verblijfsprocedure hebben doorlopen? 

344 Hoeveel geweldsincidenten vonden in 2018 plaats in de centra 
voor vreemdelingendetentie in Rotterdam, Zeist en Schiphol? Om 
wat voor incidenten gaat het, welke straffen zijn hiervoor opgelegd 
en hoeveel vreemdelingen zijn als gevolg hiervan uit Nederland 
verwijderd? 

345 Van hoeveel vreemdelingen die in de Basisregistratie Personen 
(BRP) staan ingeschreven hebben gemeenten het vermoeden dat 
zij feitelijk niet op dit adres cq. in Nederland verblijven? Van welk 
aandeel hiervan is het verblijfsrecht ingetrokken? 

346 Welke organisaties in Nederland houden zich bezig met de 
behartiging van de belangen van vreemdelingen en welke 
organisaties worden gesubsidieerd door de Nederlandse overheid? 
Hoeveel gemeenschapsgeld ontvangen zij, uitgesplitst naar 
subsidies door het rijk en de gemeenten? 

347 Welke organisaties in Nederland houden zich bezig met de 
begeleiding van vreemdelingen naar het land van herkomst? 
Hoeveel gemeenschapsgeld ontvangen zij, en hoeveel vreemdelin-
gen laten zij terugkeren? 

348 In welke gemeenten wordt opvang verleend aan uitgeprocedeerde 
vreemdelingen? Kunt u een overzicht geven van alle locaties, en 
hierbij aangeven of, en zo ja, hoeveel vreemdelingen er aantoon-
baar zijn vertrokken vanuit deze locaties? Welke kosten werden 
hiervoor uitgetrokken? 

349 Welke gemeenten kennen een subsidieregeling voor bijstand aan 
uitgeprocedeerde vreemdelingen? Hoe hoog is deze subsidierege-
ling per gemeente en met welk doel worden deze verstrekt? 

350 Hoeveel uitgeprocedeerde vreemdelingen maken gebruik van de 
Landelijke Voorziening Vreemdelingen (LVV) in Nederland, 
uitgesplitst naar locatie? Hoeveel van de in LVV’s verblijvende 
vreemdelingen keren daadwerkelijk terug naar het land van 
herkomst? 

351 Wat zijn de kosten voor politie-inzet in en om de LVV’s? 
352 Hoeveel uitgeprocedeerde vreemdelingen verblijven in en maken 

momenteel gebruik van de LVV in Amsterdam? Welke kosten zijn 
hieraan verbonden? 
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Nr Vraag 
353 Hoeveel woningen en panden zijn er door de groep uitgeproce-

deerde groep «We are here» de afgelopen jaren gekraakt in 
Amsterdam? Hoeveel van deze uitgeprocedeerde asielzoekers zijn 
vervolgd en veroordeeld voor dit kraken en wat zijn de kosten? 

354 Hoeveel vluchtelingen hebben de Arabische golfstaten, zoals 
Qatar, Dubai en de Verenigde Arabische Emiraten, opgenomen? 

355 Hoeveel asielzoekers zijn in 2018 teruggestuurd naar een andere 
EU-lidstaat in het kader van de Dublinverordening? Hoeveel 
Dublinclaimanten waren er? 

356 Hoeveel Dublinclaims heeft Nederland de afgelopen vijf jaar 
ingediend en bij welke EU-lidstaten? Wat is het inwillingspercen-
tage van deze «take charge claims» van de betreffende 
EU-lidstasten? Hoe vaak worden deze claims geweigerd, kan dit 
worden uitgesplitst per EU-lidstaat? Welke kosten moet Nederland 
maken als gevolg van geweigerde Dublin claims door andere 
EU-lidstaten? 

357 Hoe vaak wordt, anders dan bij verlenging of omzetting van de 
verblijfsvergunning, gecontroleerd of asielzoekers nog aan de 
verblijfsvoorwaarden voldoen, vooral met het oog op de veran-
derde veiligheidssituatie in het land van herkomst? Hoe vaak is dit 
bij de Syrische asielzoekers gebeurd? Klopt het dat een verblijfs-
vergunning asiel voor bepaalde tijd op elk moment kan worden 
ingetrokken wanneer niet meer aan de verblijfsvoorwaarden wordt 
voldaan? 

358 Welk deel van de vluchtelingen die in het kader van hervestiging 
c.q. herplaatsing naar Oost- of Zuid- Europese landen zijn gegaan 
is daar ook daadwerkelijk gebleven en niet doorgereisd naar 
andere Europese landen? 

359 Hoeveel sociale huurwoningen zijn er de afgelopen vijf jaar 
verstrekt aan statushouders? 

360 Hoeveel verblijfsprocedures doorloopt een vreemdeling gemiddeld 
wiens eerste verblijfsaanvraag is afgewezen? Hoe verhoudt dit zich 
tot voorgaande jaren? 

361 Bij hoeveel van de minderjarige vreemdelingen die momenteel in 
Nederland verblijven is medisch geverifieerd dat zij daadwerkelijk 
minderjarig zijn? In hoeveel gevallen kan dit niet met zekerheid 
worden vastgesteld en is desondanks toch een verblijfsstatus 
toegekend? 

362 Hoe lang duurt het gemiddeld genomen per spoor voordat de 
beroepsprocedure in asielzaken is behandeld? Hoelang is de 
wachttijd bij de rechtbank gemiddeld per spoor? 

363 Hoe verhoudt de voorgenomen stabielere financiering van de IND 
zich tot het feit dat na 2020 het budget voor de IND tot en met 2014 
afloopt met in totaal 56 mln. euro? 

364 Op welke feiten baseert u uw prognose dat de asielinstroom vanaf 
2021 af zal nemen? 

365 Kunt u motiveren waarom u heeft besloten niet langer een 
asielreserve aan te houden? 

366 Heeft u de recente ontwikkelingen in en rond Turkije meegewogen 
in uw prognose voor de asielinstroom van de komende jaren? 

367 Kunt u aangeven hoeveel politiecapaciteit er gemoeid is met de 
asielinstroom in Nederland in 2018 en 2019 tot nu toe? Kunt u de 
kosten daarvan weergeven? 

368 Hoeveel mensen wachten op dit moment op de start van hun 
asielprocedure? Hoeveel worden daarvan ingeschat als «kansrijk»? 

369 Verwacht u meer herhaalde asielaanvragen als de advocaat minder 
bij de totstandkoming wordt betrokken? Zo nee, waarom niet? 

370 Welk percentage asielverzoeken wordt afgedaan in spoor 1, 2 en 4? 
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371 Wat is het inwilligingspercentage van de sporen 1, 2 en 4? Kan de 

Staatssecretaris dat opsplitsen naar de top 10 landen van 
herkomst? 

372 Hoeveel Afghanen zijn afgewezen in 2017, 2018 en 2019? Hoeveel 
van hen hebben na beroep alsnog een vergunning gekregen? 
Hoeveel van hen hebben een Hasa ingediend? Hoeveel van hen 
zijn aantoonbaar vertrokken? Hoeveel fte houdt zich gemiddeld 
genomen per jaar bezig met Afghaanse zaken? Hoeveel fte zou 
ongeveer over blijven om de wachttijden verder terug te dringen 
als het inwilligingspercentage omhoog zou gaan? 

373 Wat is het inwilligingspercentage voor Syrische, Afghaanse en 
Eritrese asielzoekers in het eerste half jaar van 2019? Kunt u dit 
percentage uitsplitsen naar aanmeldcentrum? 

374 Hoeveel asielaanvragen van Afghaanse tolken zijn er de afgelopen 
vijf jaar ingediend, hoeveel zijn daarvan afgewezen, toegewezen, 
of zitten nog in de procedure? 

375 Hoeveel aanvragen van Afghaanse tolken zijn recentelijk bij de 
Nederlandse ambassade in Kabul ingediend? 

376 Kunt u de door de Onderzoekscommissie Langdurig Verblijvende 
Vreemdelingen zonder Bestendig Verblijfsrecht opgevraagde 
statistieken die betrekking hebben op de doorlooptijden van spoor 
4 Algemene Asielprocedure en spoor 4 Verlengde Asielprocedure 
uit bijlage C4 en C5 aan het onderzoeksrapport actualiseren? 

377 Hoeveel asielverzoeken zijn afgedaan in de sporen 1, 2, 4 
(algemene asielprocedure) en 4 (verlengde asielprocedure) in de 
tweede helft van 2018 en per maand in 2019? 

378 Bestaan er prognoses voor de doorlooptijd, duur van de opvang, 
of voor de planning van een eerste gehoor voor spoor 4? Zo ja, wat 
is de huidige prognose? In hoeverre komen de huidige 
doorlooptijden overeen met de prognoses van een jaar geleden? 

379 Welk percentage van de gezinsherenigingen vindt uiteindelijk geen 
doorgang omdat betrokken familie inmiddels niet meer in de 
gelegenheid is af te reizen, bijvoorbeeld door overlijden? 

380 Kunt u het inwilligingspercentage asielverzoeken van 2018 en de 
eerste helft van 2019 uitsplitsen naar inwilligingen, afwijzingen, 
intrekkingen, Dublinverzoeken, etc.? 

381 Zijn er in de eerste helft van 2019 genoeg vergunningen verleend 
om de taakstelling huisvesting te kunnen realiseren? Zo nee, hoe 
komt dat? Om wat voor vergunningsverleningen gaat het, 
uitgesplitst naar nareis, eerste aanvragen, relocatie, hervestiging, 
etc.? 

382 Hoeveel asielzoekers zitten er in opvang van het COA in afwachting 
van het in behandeling nemen van hun asielaanvraag? Kun u dit 
uitsplitsen naar spoor 1, 2 en 4? 

383 Hoe groot is de werkvoorraad voor spoor 4 (algemene asielproce-
dure) en spoor 4 (verlengde asielprocedure)? En voor hoeveel van 
deze asielverzoeken is de wettelijke beslistermijn voorbij? Hoeveel 
mensen wachten er langer dan 9 maanden? En hoeveel wachten 
langer dan een jaar? Hoeveel mensen wachten er langer dan 15 
maanden? Kunt u de antwoorden uitsplitsen naar AA en VA? 

384 Hoeveel beslissingen zijn er genomen in spoor 4 (algemene 
asielprocedure) en spoor 4 (verlengde asielprocedure) per maand 
in 2018 en 2019? Wat is de prognose met betrekking tot het aantal 
te nemen beslissingen voor de rest van het jaar 2019, en 2020 en 
2021? 
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Nr Vraag 
385 Wat is de voorraad van het aantal zaken in bezwaar i.v.m. 

gezinshereniging? Hoeveel daarvan wachten al langer dan de 
beslistermijn? Hoeveel wachten er al langer dan een jaar? 
Hoe vaak is een verzoek voor gezinshereniging asiel afgewezen 
omdat de aanvraag niet binnen de wettelijke aanvraagtermijn van 
3 maanden viel? In de eerste helft van 2019, en in 2018? 
Hoelang duurt het gemiddeld genomen voor dat een vluchtelin-
gengezin herenigd is vanaf de datum aanvraag gezinshereniging? 
Hoeveel beslissingen zijn er genomen over nareiszaken eerste 
aanleg, en nareis bezwaar per maand in 2018 en 2019? Hoeveel 
daarvan waren inwilligingen en hoeveel daarvan afwijzingen? 
Wat is de gemiddelde doorlooptijd voor nareis eerste aanleg en 
bezwaar in 2019? En in de eerste, en tweede helft van 2018? 
Wat is het inwilligingspercentage van respectievelijk Syrische, 
Eritrese, Iraanse, Turkse en Jemenitische gezinsherenigingsaanvra-
gen? 
Wordt het nareisbeleid aangepast aan de uitspraak van het EU-Hof 
van 13 maart 2019 (E tegen Nederland) waarin een ander toet-
singskader is omschreven waarbij meer waarde moet worden 
gehecht aan de individuele omstandigheden van gezinsleden van 
vluchtelingen en specifiek het hogere belang van een vluchtelin-
genkind om met familie te herenigen? 
Wordt er voor 2020 en 2021 voldoende rekening gehouden met de 
benodigde extra inzet op nareis als de IND de achterstanden bij de 
asielprocedure wegwerkt zodat gezinshereniging zo snel mogelijk 
gerealiseerd kan worden zonder extra wachttijd? 

386 Hoeveel kinderen verblijven er op prepollocaties? 
387 Hoelang na aankomst in Nederland gaan de kinderen naar school? 

Is er bij alle prepol en pollocaties de mogelijkheid om naar school 
te gaan? 

388 Kunnen kinderen naar dezelfde school blijven gaan als de 
asielprocedure van hun ouder in de POL start? Kunnen kinderen na 
de POL procedure weer terug naar hun oude school? 

389 Hoe groot is de huidige buffercapaciteit bij het Centraal Orgaan 
Opvang Asielzoekers (COA)? Acht u die voldoende om onvoorziene 
fluctuaties in de asielinstroom op te kunnen vangen? 

390 Hoe groot is het aantal mensen is dat wacht op de start van hun 
asielprocedure (prepollers)? Hoe groot was dit aantal in januari dit 
jaar en hoe hoog zal dit naar verwachting in januari 2020 zijn? 

391 Wat is de prognose met betrekking tot het aantal op te vangen 
asielzoekers door het COA voor de rest van 2019, 2020 en 2021? 
Kunt u een uitsplitsing maken per spoor 1, 2 en 4? In hoeverre zijn 
er op dit moment voldoende plekken om dit aantal asielzoekers op 
te vangen? Hoeveel plekken zijn er tekort voor de komende 
periode? Welke oplossing zoekt u om aan de vraag te voldoen? 

392 In hoeverre verwacht u dat de instroom de komende maanden 
gaat toenemen? Welke maatregelen treft u bij de IND, het COA en 
andere partners om aan die verhoogde instroom te kunnen 
voldoen? 
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Nr Vraag 
393 Hoeveel prepollers verblijven al langer dan een jaar in de prepol? 

Wat zijn de belangrijkste nationaliteiten van asielzoekers in de 
prepol? 
Hoe vaak zijn gemiddeld genomen prepollers die nu in een prepol, 
pol of azc verblijven sinds hun aankomst in Nederland al verhuisd? 
Hoelang is momenteel de gemiddelde doorlooptijd van de 
pol-procedure? Hoe lang was deze in het begin van het jaar en wat 
is de verwachting van de doorlooptijd in januari 2020? Hoeveel 
prepollers verblijven op een locatie waar ze niet zelf kunnen koken? 
Hoeveel prepollers verblijven op locaties die als tijdelijk bestemd 
waren? In hoeveel daarvan kunnen de ramen niet open? 
Krijgen prepollers naast eetgeld ook het geld dat asielzoekers 
krijgen voor kleding en andere persoonlijke uitgaven (leefgeld, 
12,95 per week)? 
Wat zijn de kosten voor het COA voor de prepollers die geen 
leefgeld krijgen om wekelijks verzorgingsproducten zoals 
scheermesjes, zeep, maandverband en luiers te verstrekken en wat 
zijn de kosten voor het COA om leefgeld te verstrekken? 
Waar moeten prepollers die geen leefgeld krijgen hun persoonlijke 
uitgaven (telefoon, internet, ov, kosten van kinderen) van bekosti-
gen? Gaat het COA winterkleding verstrekken? 
Kunnen alle prepollers zich inschrijven in de BRP zodat ze na een 
half jaar ook kunnen werken? 
Is er voor alle prepollers de mogelijkheid Nederlandse les te 
volgen? 
Is er voor alle prepollers de mogelijkheid vrijwilligerswerk te doen? 
Is het aanbod van sport en recreatieve activiteiten ook buiten de 
centra voor prepollers hetzelfde als voor asielzoekers? 
Hoeveel prepollers hebben inmiddels een verlopen W-document 
doordat zij langer dan een jaar moeten wachten voordat hun 
asielprocedure begint? Wat zijn de gevolgen van het niet hebben 
van een geldig identiteitsbewijs, bijvoorbeeld bij het reizen met 
openbaar vervoer? 
Hoe groot was de buffercapaciteit van het COA voor 2019, wanneer 
was deze vol? Hoe groot is de buffercapaciteit voor 2020? Met 
welke prognose is rekening gehouden ten aanzien van het 
wegwerken van de achterstanden bij de IND? 
Klopt het dat de noodlocaties die voor prepollers in gebruik zijn 
genomen niet altijd voldoen aan het Programma van Eisen van het 
COA? Hoe lang vindt u het aanvaardbaar dat mensen verblijven in 
locaties die niet voldoen aan het Programma van Eisen? Is er extra 
geld gereserveerd voor het verbeteren van de leefomstandigheden 
van prepollers? 
Wanneer kan er op alle locaties waar een asielzoeker langer dan 
een maand moet verblijven, zelf gekookt worden? 
Heeft het COA de opdracht alleen nieuwe locaties te realiseren 
wanneer zij bijdragen aan de evenredige verspreiding van 
opvanglocaties over het land om te realiseren overeenkomstig 
Regeerakkoord dat statushouders in of bij de gemeente verblijven 
waar zij gehuisvest gaan worden? In hoeverre is in 2019 met de 
uitbreiding van de opvang bijgedragen aan deze doelstelling? 

23



Nr Vraag 
394 Hoe lang is de wachttijd bij de aanvraag voor de vergunning 

onbepaalde tijd asiel voor de beslissing als deze tijdig is 
aangevraagd? 
In hoeveel procent van de zaken heeft de asielstatushouder de dag 
na het verlopen van het verblijfsdocument voor de vergunning 
bepaalde tijd asiel het verblijfsdocument voor onbepaalde tijd asiel 
in handen? 
Hoe lang na het verlopen van het verblijfsdocument wordt het 
nieuwe verblijfsdocument gemiddeld genomen verstrekt? 
Wordt in alle gevallen tijdig een W-document verstrekt door de IND 
om te voorkomen dat de statushouder langdurig alleen een 
verlopen verblijfsdocument asiel en dus geen geldig identiteitsbe-
wijs heeft? 
Informeert de IND werkgevers hierover om te voorkomen dat 
asielstatushouders zonder geldig identiteitsbewijs worden 
ontslagen of niet meer bemiddeld door uitzendbureaus? Hoeveel 
vergunningen tot verblijf voor onbepaalde asiel heeft de IND 
verleend in 2018 en dit jaar tot dusver? 
In hoeveel gevallen is na vijf jaar vergunning bepaalde tijd asiel 
alleen een verlenging gegeven? 
In hoeveel gevallen is de vergunning voor onbepaalde tijd niet 
verleend en de vergunning voor bepaalde tijd ingetrokken? 
Hoeveel houders van een vergunning bepaalde tijd asiel zijn er 
genaturaliseerd in 2018 en dit jaar tot dusver? 
Bent u bereid de toezegging gestand te doen en de cijfers over 
verleende vergunningen onbepaalde tijd asiel en naturalisatie van 
vluchtelingen voortaan in de Rapportage Vreemdelingenketen te 
publiceren? 
Hoe vaak worden tijdelijke asielvergunningen niet verlengd c.q. 
omgezet in vergunningen voor onbepaalde tijd? 
Is er bij het onderdeel naturalisaties voldoende rekening gehouden 
met het hogere aantal vergunninghouders dat dit en volgend jaar 
in aanmerking komt voor een vergunning onbepaalde tijd asiel en 
vervolgens een naturalisatieaanvraag zal indienen? 
Wat is de huidige voorraad van houders van een vergunning 
onbepaalde tijd asiel bij naturalisatieaanvragen? Wat is het 
percentage van het totale aantal beslissingen dat binnen de 
beslistermijn (een jaar) gehaald wordt? 
Hoeveel houders van een RANOV-vergunning zijn inmiddels 
genaturaliseerd? Hoeveel aanvragen zijn in 2018 afgewezen? Bij 
hoeveel aanvragen is een beroep op bewijsnood vanwege 
documentproblemen gehonoreerd? 
Hoeveel reguliere vergunningen zijn er aan (voormalige) asielzoe-
kers verleend in 2018 op basis van buiten schuld, discretionair, 
kinderpardon, slachtoffer/getuigen mensenhandel, verblijf bij 
familie, medische of overige humanitaire gronden? Tellen deze ook 
mee voor de huisvestingstaakstelling? Zijn zij ook inburgerings-
plichtig? 

395 In hoeverre zijn asielzoekers voorafgaand aan het aanmeldgehoor 
geïnformeerd over de procedure en hun rechten en plichten door 
hetzij hun advocaat, hetzij Vluchtelingenwerk Nederland (VWN)? 

396 Wat zijn de percentages voor het eerste half jaar van 2019 voor wat 
betreft de toegewezen beroepen voor de top 10 nationaliteiten? 
Hoeveel fte is gemoeid met afwijzingen van aanvragen die 
uiteindelijk in beroep alsnog moeten worden ingewilligd? 

24



Nr Vraag 
397 Waarom wordt de volledige subsidie van Vluchtelingenwerk 

toegerekend aan official development assistance (ODA) in het 
kader van de eerstejaars opvang van asielzoekers, gelet op het feit 
dat Vluchtelingenwerk niet exclusief activiteiten in het kader van de 
eerstejaars opvang ontplooit? 

398 Hoe is het aandeel van Nidos, COA en de IND in de eerstejaars 
opvang precies berekent? Welke activiteiten van deze organisaties 
worden toegerekend aan ODA? 

399 Hoeveel is er tot nu toe besteed van de extra vrijgekomen 
middelen bij de voorjaarsnota ten behoeve van een stabielere 
financiering van de asielketen en de IND? Tot welke kwantitatieve 
en kwalitatieve resultaten heeft dit tot nu toe geleid? Welke 
uitgaven staan er expliciet gepland voor 2020 ten behoeve van dit 
doel (stabielere financiering asielketen), en kan dit uitgesplitst 
worden per doel? 

400 Wat zijn de kosten voor de IND voor het overnemen van de rol van 
de advocatuur bij het controleren van de gehoren? 

401 Welke extra taken zal de IND op zich moeten noemen als de 
maatregelen tot inperking van de rechtsbijstand doorgevoerd 
worden? Hoeveel fte zal hiermee gemoeid zijn? 

402 Wat zijn de kosten van het opnemen van het gehoor op 
bandopname? 

403 Welke uitgaven vallen er onder de productgroep Lumpsum 
bekostiging IND? 

404 Wat zijn de opbrengsten van het schrappen van de advocatuur? 
405 Hoe verhoudt de asielinstroom in 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 

2017, 2018 en in de eerste helft van 2019 zich tot de prognose? Hoe 
groot was de afwijking percentueel? 

406 Hoe veel geld is de IND inmiddels kwijt aan betaalde dwangsom-
men in 2017, 2018 en 2019 als gevolg van verstrijken van de 
beslistermijn in zowel de asielprocedure, als gezinshereniging 
(inclusief beroepsfase)? 

407 In hoeverre vraagt de IND van andere partijen er van af te zien 
asielzoekers te informeren over hun rechten met betrekking tot 
ingebreke stellingen? Zijn bij deze cijfers ook de consequenties van 
het inperken van de advocatuur, zoals een stijging van het aantal 
herhaalde asielaanvragen en gegronde beroepen meegenomen? 
Verwacht u meer gegronde beroepen als de advocaat minder bij de 
totstandkoming van het besluit is betrokken? Zo nee, waarom niet? 

408 Welke voorwaarden worden aan de begeleiding door Nidos 
gesteld met het oog op de subsidie die bestaat uit begeleidings-
kosten en verzorgingskosten? Moet de begeleiding ook toezien op 
het voorbereiden van minderjarige vreemdelingen op terugkeer 
naar het land van herkomst? Hoe wordt (de aard van) deze 
begeleiding gemonitord? 

409 Is de begeleiding door Nidos in 2019 ondersteunend geweest aan 
het Rijksbeleid ten aanzien van minderjarige vreemdelingen? Op 
welke punten wel en op welke punten niet? 

410 Welke resultaten heeft de subsidie aan het Nidos de afgelopen 
twee jaren concreet opgeleverd? 

411 Hoe groot is de buffercapaciteit van het COA op dit moment? Sluit 
deze capaciteit voldoende aan bij de verwachte instroom? 

412 Hoe lang zitten asielzoekers die reeds op een andere EU lidstaat 
zijn geclaimd nog in de opvang voordat zij worden overgedragen? 

413 Hoe worden de resultaten van de subsidie die Vluchtelingenwerk 
Nederland krijgt voor het proces terugkeer gemeten? Wat zijn de 
resultaten geweest in 2019 en de vijf jaar daarvoor? In hoeverre 
heeft deze subsidie bijgedragen aan of geleid tot meer terugkeer? 
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Nr Vraag 
414 In welke mate besteedt de Inspectie Justitie en Veiligheid in 2020 

aandacht aan de ICT en digitale ontwikkeling van de onder het 
ministerie vallende organisaties? 

415 Is er voor het komende jaar minder geld voorzien voor de interne 
organisatie waardoor er ontslagen plaats zullen gaan vinden en zo 
ja, in welk deel van de organisatie? 

416 Was is de verklaring voor de verdubbeling van het budget voor het 
College Rechten van de Mens in 2019 (vergeleken met 2018)? 

417 Komt er per saldo (dus alle bijdragen aan de politie samen) geld bij 
of gaat er geld af voor de politie in 2020? Kan een overzicht 
worden gegeven van de totale (dus bijzondere en algemene) 
bijdrage aan de politie vanaf 2014? 

418 Hoeveel gedetineerden zaten in 2018 op een terroristenafdeling? 
419 Hoeveel gedetineerden zaten in 2019 op een terroristenafdeling? 
420 Wat is de stand van zaken in de herijking van de personeelsnor-

men, zoals afgesproken in het convenant «Werken aan een solide 
personeelsbeleid»? 

421 Hoeveel extra, vaste personeelsleden zijn aangenomen sinds het 
sluiten van het convenant «Werken aan een solide personeels-
beleid»? 

422 Hoe kan het dat de kosten voor ambtelijk personeel in 2022 gelijk 
zijn aan die van 2023 en 2024, maar het aantal fte in 2022 lager ligt 
dan in de opvolgende twee jaren? 

423 Zit er een boete in het systeem als tbs-klinieken patiënten langer 
dan zeven jaar behandelen? Zo ja, hoe werkt dit? Zo nee, hoe 
wordt verklaard dat de doorlooptijd van een tbs-behandeling de 
afgelopen jaren is afgenomen tot gemiddeld zeven jaar? 

424 Op welke wijze wordt de kwaliteit van beslissingen gewaarborgd 
als de IND de gehoren gaat controleren in plaats van de advocaat? 

425 Wanneer wordt het rapport van de Inspectie Justitie en Veiligheid 
over Bahrein verwacht? 

426 Is het verantwoord de asielprocedure in Nederland, die met acht 
dagen de snelste procedure is van heel Europa, nog meer in te 
korten door de advocatuur er uit te halen? 

427 Hoe vaak heeft de rechtbank de IND een dwangsom opgelegd? 
Hoe vaak heeft de IND een asielverzoek in behandeling genomen, 
nadat een asielzoeker bij de rechtbank beroep heeft ingesteld 
vanwege niet reageren op een ingebrekestelling? 

428 Kan de IND net als bij nareis de mogelijkheid voor een spoedproce-
dure bij asiel introduceren wanneer een kind of gezinslid ernstig 
ziek is om te voorkomen dat een kind blijvend invalide of overle-
den is, wanneer de asiel en gezinsherenigingsprocedure zouden 
zijn afgerond? 

429 Welke externe organisaties en adviesbureaus zijn betrokken 
geweest bij de totstandkoming van het Centraal Justitieel 
Incassobureau (CJIB)? 

430 Welke externe organisaties en adviesbureaus zijn betrokken 
geweest bij de ICT-projecten die zijn uitgevoerd voor het CJIB? 

431 Welke externe organisaties en adviesbureaus zijn betrokken 
geweest bij de ICT-projecten die zijn uitgevoerd voor de 
rechtspraak? 

432 Welke externe organisaties en adviesbureaus zijn betrokken 
geweest bij het uitvoeren van andere projecten dan ICT-projecten 
voor het CJIB? 

433 Hoeveel managementfuncties zijn er binnen het CJIB en hoe staat 
dit in verhouding tot het aantal uitvoerende functies? 

434 Hoeveel communicatiefuncties zijn er binnen het CJIB en hoe staat 
dit in verhouding tot het aantal uitvoerende functies? 
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435 Hoeveel medewerkers met tijdelijke contracten werken er bij het 

CJIB en hoe staat dit in verhouding tot het aantal vaste 
medewerkers? 

436 Welke prestaties dient het CJIB in 2020 te leveren als het gaat om 
de strafrechtketen? 

437 Hoeveel diplomaten hebben in 2018 en in 2019 een overtreding 
dan wel een misdrijf begaan? Kan dit per land van de diplomaat en 
per delict worden uitgesplitst? 

438 Waar komt het verschil in de totale omzet van het Nederlands 
Forensisch Instituut (NFI) tussen 2021 en 2022 vandaan? 

439 In hoeveel strafzaken heeft een rechter in 2018 en in 2019 een 
lagere straf opgelegd dan door het OM was geëist? 

440 In hoeveel strafzaken heeft een rechter in 2017, 2018 en in 2019 een 
hogere straf opgelegd dan door het OM was geëist? 

441 In hoeveel strafzaken heeft het Hof in 2017, 2018 en in 2019 een 
lagere straf opgelegd dan de rechter in eerste aanleg, en in 
hoeveel gevallen een hogere straf? 

442 Aan welke doelen waren de gedesaldeerde 32,4 mln. euro aan 
bijzondere bijdragen van de politie oorspronkelijk toegekend? 

443 Hoeveel Nederlandse Syriëgangers hebben voor een Nederlandse 
rechter moeten verschijnen? Hoeveel hiervan zijn veroordeeld? 
Voor welke delicten zijn zij precies veroordeeld? Welke straffen 
staan hier op en, in geval van een gevangenisstraf, hoeveel jaar? 

444 Hoe heeft u de motie Van Ojik (Kamerstuk 19 637, nr. 2515), over 
het zorg dragen voor de geleiding van migranten die worden 
teruggebracht naar de Libië worden opgevangen in locaties die 
onder toezicht van de UNHCR staan, uitgevoerd? Welke stappen 
gaat u hiertoe nog zetten? 

445 Hoeveel migranten zitten momenteel nog in Libische detentiecen-
tra? Wat wordt gedaan om hen hieruit te halen? 

446 Heeft u, in lijn met motie Van Ojik (Kamerstuk 19 637, nr. 2517), 
inmiddels opties voor een overgangsregeling voor alleenstaande 
minderjarige vreemdelingen (AMV’s) die 18 jaar worden 
onderzocht? 

447 Wat was het ophelderingspercentage in 2019? Is dit percentage 
gestegen of gedaald ten opzichte van de afgelopen vijf jaar? Kunt u 
een overzicht geven van de oplossingspercentages van de 
afgelopen vijf jaar? 

448 Wat verklaart de stijging van de uitvoeringskosten met meer dan 
50% van 2019 naar 2020 als gevolg van de PMJ-ramingen, zoals 
benoemd in de verticale toelichting? 

449 Hoeveel werknemers van het totale aantal werknemers bij het 
Ministerie van J&V zijn tot nu toe in aanraking gekomen met het 
programma JenV Verandert? Is dit aantal volgens planning? 

450 Kan nader worden toegelicht waarom de financiële structuren de 
samenwerking bemoeilijken, aangezien er wordt gesproken over 
een «hobbel»? 

451 Waarom zorgen «financiële structuren» voor een «hobbel die 
samenwerking bemoeilijkt» als het gaat om de werkwijze en 
werkcultuur van JenV? Kunt u dit toelichten? Wat zijn de andere 
hobbels die de samenwerking bemoeilijken? 

452 Hoeveel volwaardige politiebureaus zijn gesloten in de afgelopen 
vijf jaar? 

453 Is reeds bekend welke concrete voorstellen er gaan komen en hoe 
de autonomie en zelfstandigheid van de gerechten gewaarborgd 
blijft gelet op het feit dat de Raad voor de rechtspraak tussen 2020 
en 2022 de regie gaat voeren op beter besturing van de Recht-
spraak, een gerecht overstijgende personeelsplanning, een cultuur 
van samenwerken en het versterken van leiderschap? 
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454 Waarom wordt er slechts 47,9 mln. euro uitgetrokken voor de 

rechtspraak op basis van het BCG-rapport, terwijl het rapport van 
BCG aangeeft dat er 49,8 mln. euro nodig is? 

455 Welk deel van de extra middelen gaat gebruikt worden om de prijs 
per zaak te verhogen? 

456 Welk deel van de extra middelen voor de rechtspraak wordt 
ingezet voor de ontlasting van de werkdruk? 

457 Welk deel van de extra middelen voor de rechtspraak wordt 
gebruikt om de Professionele Standaarden te implementeren? 

458 Welk deel van de extra middelen voor de rechtspraak wordt 
gebruikt om het tekort aan rechters aan te pakken? 

459 Welke achterstanden binnen de rechtspraak gaan weggewerkt 
worden met het extra toegezegde budget? 

460 Waarom wordt er in de begroting uit gegaan van drie jaar terwijl er 
in het BCG-rapport van een termijn van vijf jaar is uitgegaan 
aangaande de extra bijdrage voor de rechtspraak die wordt 
verminderd met de efficiëntiemaatregelen die de rechtspraak zelf 
kan nemen zoals in het BCG-rapport vermeld? 

461 Wanneer en op welke wijze wordt de Kamer ingelicht over de 
wijziging van de regels over de samenstelling van het bestuur van 
de rechtspraak? 

462 Is het toeval of is het een doelstelling ook voor de komende jaren 
dat voor het jaar 2020 de verhouding productiegerelateerde 
bijdrage en vaste voet-bijdrage 50/50 bedraagt? Wat verklaart de 
verwachte toename in het aantal zaken met betrekking tot 
belastingen bij het gerechtshof? 

463 Is de prognose van het aantal verwachte strafzaken (mede) 
gebaseerd op het aantal aangiftes? Zo ja, wordt aangiftebereidheid 
ook meegenomen in deze berekening? 

464 Wat zijn de prognoses van het aantal zaken met betrekking tot de 
gevolgen van de gaswinning in Noord-Nederland en wat zijn de 
financiële consequenties hier van? 

465 Hoeveel extra geld is er vanaf 2021 begroot voor de financiering 
van activiteiten ten gevolge van het Europees Openbaar 
Ministerie?
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